

## КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Editor-in-Chief's Column

Настоящий выпуск Вестника Международной Академии Наук (Русская секция) включает статьи, посвященные различным медико-биологическим, экологическим, физико-техническим и гуманитарным вопросам, представленные ведущими отечественными учеными, членами Русской секции Международной академии наук.

Надеюсь, что читатели найдут в журнале некоторые ответы на сложные вопросы современной науки и технологическим инновационным разработкам.

Впервые в журнале мы начали представлять читателям Коллективных членов Русской секции МАН — научно-исследовательские институты, образовательные, медицинские центры, производственные объединения и пр. Надеемся на то, что это начинание будет полез-

ным. Возможно, в недалеком будущем мы будем знакомить читателей с отдельными, наиболее яркими членами нашей Академии, их научными достижениями, творческом пути, а также с вновь принятыми членами Русской секции Международной академии наук.

Как мне стало известно, наш журнал с интересом читают не только члены Русской секции МАН, но и признанные специалисты. Редакционная коллегия будет благодарна за отзыв о журнале и будет помещен нами в общий раздел журнала.

Главный редактор, академик РАМН и МАН, Сопрезидент Русской секции Международной академии наук К. В. Судаков